

各 位

会 社 名 G - F A C T O R Y 株 式会社 代表者名 代表 取締役社長 片平 雅之 (コード: 3474 東証マザーズ) 問合せ先 専務取締役管理本部長 田口 由香子 (TEL. 03-5325-6868)

### 「名代 宇奈とと」タイ王国でのライセンス展開開始のお知らせ

当社は、当社飲食事業において「名代 宇奈とと」を展開してまいりましたが、このたび新たな市場の開拓としてタイ王国の現地企業であるIM BANGKOK CO., LTD. との間で「名代 宇奈とと」のタイ王国でのライセンス契約を締結いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. タイ王国でのライセンス募集の背景及び目的

当社は、主たる事業として経営サポート事業及び飲食事業を行っておりますが、平成29年12月13日に(「名代 宇奈とと」ライセンス展開開始のお知らせ)にて公表いたしましたとおり、海外における経営サポート事業の情報収集及びサポートエリアの拡大を目的に、ライセンス契約による「名代 宇奈とと」の出店及び店舗展開を図ってまいります。

また、成長著しいASEAN市場での「名代 宇奈とと」の国際的な知名度向上及び事業拡大を目指してまいります。

#### 2. ライセンシー企業の概要

(1) 名称 IM BANGKOK CO., LTD.

(2) 所在地 591/11-12 Sukhumvit Road Klongtonnua Wattana Bangkok

(3) 代表者の役職・氏名 Managing Director Ninlawan Surattiantra (ニンラワン・ス

ラットティアントラー)

(4) 事業内容 飲食店の運営、食材等の輸入、調理加工品販売・調達

(5) 設立年月日 2018年7月13日

(6) 当社と当該会社との関係 資本関係 該当事項はありません

関連当事者への該当状況 該当事項はありません
(7) その他 IM BANGKOK CO., LTD. の代表者であるNinlawan Surattia

IM BANGKOK CO., LTD. の代表者であるNinlawan Surattiantra (ニンラワン・スラットティアントラー) 氏の夫は、タイ王国の著名アロマブランドであるPAÑPURIのピューリグループのエクゼクティブダイレクターを務める実業家Vasu Surattiantra (ワ

ス・スラットティアントラー)氏であります。

その他、飲食店経営者・富裕層向けセールスプロモーション会社、不動産仲介会社の出身者が役員となり、タイ王国でのプロモーション、多店舗展開を図ってまいります。

# 3. ライセンスの概要

(1) 店舗名	「名代 宇奈とと」
(2) ライセンス範囲	タイ王国
(3) 事業内容	ライセンス契約による「名代 宇奈とと」の運営

# 4. 日程について

ライセンス加盟契約日	平成30年7月17日
第1号店出店	平成30年11月中旬プロンポンエリアにて予定

# 5. 今後の見通しについて

本件による当連結会計年度の業績に与える影響は軽微であります。今後、業績に与える影響が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

以上